2021年03月26日 登錄 公司資料 聯絡我們 註冊 Enalish M RNINGSTAR® 丰百 投資組合 基金/市場動向 FTF 強積金/生活理財 基金工具 ISIN/基金名稱: **→** 本地代理/分銷商 **PR Newswire**

PR Newswire

賽德思集團將在瑞士蘇黎世開設新辦公室

香港2021年3月22日 /美通社/ -- 全球金融服務與投資集團賽德思集團(以下簡稱「賽德思」)很高興地宣佈將在**瑞士蘇黎世開設新的地區總部辦公室**。新辦公室旨在進一步深化集團在歐洲 的影響力,通過更豐富的**生命科學及涵蓋創新技術在內的核心科技領域投資機遇**來更好地服務歐洲客戶,同時加強中歐投資者與企業之間的溝通與交流。此外,新辦公室將借助**《中歐投資** 全面協定》推動跨境併購及投資機遇大量湧入的東風,進一步加強中瑞之間的經濟與商貿關係。



CEDRUS GROUP

德 思 集

宣佈將在瑞士蘇黎世開設新的地區總 集團在歐洲的影響力、涌過更豐富的 生命科學及涵蓋創新技術在內的核心 科技領域投資機遇來更好地服務歐洲 客戶・同時加強中歐投資者與企業之 間的溝涌與交流。

全球金融服務與投資集團賽德思集團 京、上海、深圳及海南多地。位於蘇黎世的新地區總部意味著集團在歐洲實現本土化,能夠擴大在整個歐洲地區的影響力與覆蓋面。賽德思因此可 部辦公室・新辦公室盲在進一步深化以更好地為中國及瑞士投資者發掘尖端創新技術・提高為其遍佈全球的客戶群體抓住投資機遇的能力・產生更大價值・

> 更重要的是・蘇黎世因其活躍的營商環境與創新氛圍一直被視為是一流的全球金融中心。賽德思將憑借其在中國與瑞士積累的互信戰略關係・利用 豐富的投資經驗與資源網絡·立足新成立的辦公室·致力於吸引中國投資者及企業前往瑞士開發機遇。

> 此外,賽德思的新辦公室還是集團擴大當地一流歐洲企業、投資者、地方管理部門關係網的重要一步,最終目標是強化集團作為多中心國際投資集 團的能力,擴大地區影響力。

賽德思集團董事長王雷先生(Rani Jarkas)表示:「我們很高興地宣佈即將在蘇黎世開設新的地區性總部‧這是我們拓展全球版圖的重要一步。瑞士企業在中國有很長的經營歷史‧其中一 家還是中國首個中外合資公司的合夥人。**瑞士是唯一與中國簽訂自由貿易協定的歐洲大陸國家**。因此,我們位於蘇黎世的新辦公室可**進一步加強兩國之間的跨國投資與文化交流**。同時,蘇 黎世辦公室不僅能進一步加快我們向中國引入歐洲的全球領先創新產品及技術的步伐,並且在幫助中國投資者及企業更加深入、廣泛地參與歐洲市場的同時,還可為瑞士投資者及企業提供 -個不同的視角·也為他們增加進入中國市場的渠道。 ₁

關於賽德思集團

賽德思集團是一家具有綜合商業銀行業務功能的金融服務與投資銀行集團。除提供資產管理與財務顧問服務外,賽德思還利用自身在創新技術、生命科學、醫療健康、確業及其他相關領域 的專業技能,以股權投資的形式,通過集團旗下成員公司,對全球範圍內的商業交易及項目進行直接投資。

欲瞭解更多信息·請瀏覽網站 http://www.cedrusinvestments.com。

媒體咨詢:

賽德思集團

Amy Sin

+852-3519-2828

information@cedrusinvestments.com

SOURCF 賽德思集團

返回 | 下一篇報導: RCLCO Fund Advisors 宣佈與日本政府退休金投資基金建立多年合作關係

瀏覽Morningstar國際網站 >

©2021 Morningstar Asia Ltd. 版權所有不得轉載。請查閱 使用守則 及私隱條例.